

In memoriam

+ DOC. DR. SC. VLČ. MARINKO PERKOVIĆ

Nakon duže i teške bolesti, u ranim jutarnjim satima 13. rujna 2021. godine, napustio nas je dragi profesor moralne teologije na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajevu vlč. dr. sc. Marinko Perković.

Vlč. Marinko rođen je 28. studenoga 1964. godine u Sarajevu. Osnovnu školu je pohađao u rodnome gradu (1971.-1979.). Klasičnu gimnaziju i sjemenište završio je u Zadru (1979.-1983.). Studij katoličke teologije je dovršio u Sarajevu (1984.-1990.). Za svećenika Vrhbosanske nadbiskupije zaređen je 1990. godine. Nakon jednogodišnjeg pastoralnog iskustva u Novom Sarajevu, poslan je na poslijediplomski studij u Rim. Na Papinskom sveučilištu Gregoriana je magistrirao (1994.), a potom i doktorirao (1997.) iz oblasti moralne teologije sa tezom: *Il cammino a Dio* e „*La direzione alla vita*“. *L'ordine morale nelle opere di Jordan Kuničić, O.P. (1908-1974)*, pod mentorstvom p. Ivana Fučeka, S.I.. Po povratku iz Rima imenovan je profesorom moralnog bogoslovlja na današnjem Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajevu. Dvije godine (1997.-1999.) je predavao etiku u gimnaziji Katoličkog školskog centra „Sv. Josip“ u Sarajevu i to učenicima svih vjera i nacija.

Svetom misom zadušnicom, koju je u sjemenišnoj crkvi sv. Ćirila i Metodija u Sarajevu, 15. rujna u 10:00 predvodio nadbiskup metropolit vrhbosanski Vinko kardinal Puljić, od pokojnog vlč. Marinka oprostila se njegova majka, braća s obiteljima, te oko 60 svećenika i profesora, bogoslova i studenata Katoličkog bogoslovnog fakulteta na kojem je do svog umirovljena predavao i pokojni vlč. Marinko, te drugi vjernici.

U prigodnoj homiliji kardinal Puljić je istaknuo da je poznao vlč. Marinka od njegova ulaska u malo sjemenište „Zmajević“ u Zadru gdje je Kardinal obnašao službu duhovnika i pratio ga praktički sve do zadnjih dana njegova života. Dodao je kako je vlč. Marinko, odlazeći iz ovog vremenitog života u vječnost, u oporuci zamolio sve za oprostjenje, te svima ujedno i oprašta. Osim što je istinski volio svoje svećeništvo, vlč. Marinko je kao ispovjednik bogoslova i studenata riječju i životom hrabrio mlade na putu zvanja. Svoju vjernost Kristu i Crkvi svjedočio je životom, a i pisanom riječju izgrađivši zdrava moralna načela koja je živio i naučavao, te u knjige pretočio noseći se sa svojom bolešću pun pouzdanja u dragoga Boga. Tako je vlč. Marinko našoj mjesnoj Crkvi u Sarajevu ostavio baštinu živeći svoje svećeništvo u postojanoj vjeri.

Sprovodne obrede, nakon svete mise, na sarajevskom Gradskom groblju „Bare“ predvodio je kardinal Puljić uz sudjelovanje pokojnikove

majke, braće, brojnih svećenika, redovnica, redovnika, rodbine i drugih vjernika.

Pored obimnog znanstvenog djelovanja, kako na području predavanja tako i na području pisanja i objavljivanja studija i znanstvenih članaka, vlč. Marinko je i bio aktivni suradnik našeg časopisa *Vrhbosnensia* kao autor znanstvenih članaka, prikaza, te različitih recenzija.

U ime uredništva časopisa *Vrhbosnensia*, zahvaljujemo vlč. Marinku za sve njegovo djelovanje u našem časopisu, kao i za primjer njegova kršćanskog i svećeničkog života i svjedočenja, te njegove vidljive ljubavi prema vrhbosanskoj mjesnoj Crkvi u kojoj je kroz 32 godine svim srcem obavljao svoju svećeničku i profesorsku službu i koju je uvelike zadužio i obogatio svojom molitvom i vjerničkim prihvaćanjem ljudske krhkosti i bolesti.

Uredništvo